



机关作风 督导检查通报

2019年 第2期 总第17期

大连理工大学机关作风建设领导小组
大连理工大学机关作风建设督导组

编

2019年9月29日

关于机关作风建设督导情况的通报

机关各部门、各直属单位：

自《2019年机关作风建设行动方案》发布以来，机关各部门、各直属单位（以下简称机关各部门）和全体教职员工服务意识和服务质量继续保持良好态势，机关作风建设稳步推进。

2019年上半年，机关作风建设督导组通过明察暗访、电话督导、现场检查、网络查询等多种方式，深入机关各部门，针对机关人员业务知识掌握、部门信息公开公示、工作纪律遵守、服务质量跟踪、六项制度执行情况等进行了督导。总体来看，机关

各部门和教职员工能够严格遵守劳动纪律，保持良好的服务态度，服务质量继续提升，业务知识掌握熟练，绝大部分部门和机关人员六项制度执行到位，办公环境整洁，师生满意度进一步提高，但仍存在一些问题，现予以通报，望各部门以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，结合机关作风建设专项整治实施方案，举一反三，即知即改，立行立改，锲而不舍抓实抓好机关作风建设。

一是个别部门网站信息更新不及时。5月25日检查党委人才办公室网站，发现未公示AB角人员信息；4月-6月检查资产管理处网站，发现未公示AB角人员信息，部分同志未公布邮箱，部分人员电话号码有误；5月20日检查党委保卫部（保卫处）网站，发现人员信息中未公示邮箱。学生处、技术研究开发院、发展规划与综合改革办公室三个部门网站，部分栏目内容更新较慢。

二是门牌信息更新不及时。4月19日在对校园规划与管理办公室和教师教学发展中心的检查中发现，部分科室人员去向门牌未及时更新；6月5日检查教务处发现，部分人员分工变动后，部分科室人员去向门牌未及时更新。

三是个别人员业务知识掌握不熟练。通过现场督察和电话督导档案馆、保卫处、开发院，发现极个别同志对部门业务知识掌握不熟练。

四是个别人员存在迟到不在岗现象。在劳动纪律现场检查中，5月30日检查设备处，发现一位老师迟到；6月12日检查基建处，发现一位同志不在岗。

以上问题，在督导人员与相关单位沟通后绝大部分已经整改完毕，有些问题目前尚且存在，希望各部门高度重视机关作风建设工作，定期开展机关作风建设问题自查自纠，对查摆的问题、师生员工反应强烈的问题要建立台账，制定整改措施，明确时间表、路线图，要针对问题、落细落小，能改的立即改，一时解决不了的盯住改、限期改，一件一件整改到位。要通过“不忘初心、牢记使命”主题教育中的机关作风建设专项整治工作，进一步改进机关工作作风，提升管理服务效能，解决师生办事的堵点痛点难点问题，提高师生的满意度和获得感。机关各党支部、全体领导干部和党员在主题教育期间要力争做到“三个一”：每个党支部（部门）至少出台或策划一项推动一流大学建设或服务基层、师生的举措；每名领导干部至少为基层或师生、群众解决一项难题；每名党员至少为群众办一件实事、好事，各部门要积极引导机关工作人员永葆服务本分，全力服务中心、竭力服务师生，践行“三个表率一个模范”，推动学校各项事业健康发展。

报：校领导

送：机关各部门
